

GRANDES DAÑOS DEJA TEMPORAL

(Detalles en Página 3)

Por las Lluvias: Declárase el Estado de Emergencia en el País

El Comité de Emergencia Nacional, ante la difícil situación que ha ocasionado en todo el país el temporal que ha azotado en las últimas horas, al Pueblo Salvadoreño comunica: 1.- Que en unidad de esfuerzos con la Fuerza Armada, entidades gubernamentales e instituciones de servicio, ha estado trabajando desde que se presentó la emergencia, a fin de efectuar labores de rescate y de atención a las personas damnificadas por el temporal. 2.- Que solicita a toda la ciudadanía mante-

ner la calma dentro de la difícil situación que se atraviesa, en la seguridad de que las autoridades continuarán prestando el auxilio necesario a las poblaciones y personas afectadas. 3.- Que es necesario permanecer serenos pero alertas al desarrollo del temporal, especialmente los habitantes de lugares cercanos a ríos o quebradas, a fin de tomar las providencias del caso para evitar mayores desgracias, especialmente en San

—Favor pase a la página 11

En Acajutla:

Perecen 4 Tripulantes de Embarcación Peruana

(Detalles en Página 2)



Rescatan Cadáver de Señora

Miembros de la Defensa Civil de Santiago Texacuangos, han cooperado en la labor de rescate de víctimas del temporal. En la carretera hubo derrumbes, árboles y rocas de gran tamaño imposibilitaron el paso de vehículos por más de 24 horas. La señora Gloria de Jesús Castro (foto inserta), de 40 años, quedó soterrada en su vivienda, en el Barrio El Carmen, de aquella comprensión. Los habitantes han elogiado la labor de la Defensa Civil.

Quitan Obstáculos

En el kilómetro 8 entre San Marcos y Santo Tomás, cayeron rocas y árboles de gran tamaño en la carretera e imposibilitaron el paso de vehículos hacia el sur del país. A lo largo de la vía se observaban grandes promontorios de lodo, ramas y cables del servicio telefónico que fueron derribados por el viento.

